
 

 ИЗБОРНОМ ВЕЋУ 
ГРАЂЕВИНСКОГ ФАКУЛТЕТА 
УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ 

Одлуком Изборног већа Грађевинског факултета Универзитета у Београду од 
26.12.2024. године именовани смо за референте по расписаном конкурсу за избор једног 
САРАДНИКА У НАСТАВИ за ужу научну област УПРАВЉАЊЕ 
НЕПОКРЕТНОСТИМА и ГЕОДЕТСКИ ПРЕМЕР за рад на одређено време од годину 
дана, који је објављен у публикацији Националне службе за запошљавање „Послови“, дана 
15.1.2025. године. 

На конкурс се у прописаном року пријавио само један кандидат – Алекса Исаиловић, 
инжењер геодезије. 

После прегледа расположивог конкурсног материјала подносимо следећи 
 

ИЗВЕШТАЈ 
 
БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ 

 

 
 Алекса Исаиловић је рођен 24. септембра 2001. године у Горњем Милановцу. Основну 
школу „Краљ Александар I" у Горњем Милановцу, завршио је 2016. године, док је гимназију 
„Таковски устанак“ у Горњем Милановцу завршио 2020. године. 
 
 Основне академске студије Грађевинског факултета Универзитета у Београду, Алекса је 
уписао школске 2020/2021. године. Завршио их је 30. септембра 2023. године на смеру 
Геодезија и геоинформатика са просечном оценом 8.11, где је стекао звање инжењер геодезије. 
Синтезни рад под називом “Релативно кинематичко позиционирање употребом активне 
геодетске референтне мреже” одбранио је  оценом 10 (десет). Мастер академске студије на 
студијском програму Геодезија на Грађевинском факултету Универзитета у Београду, уписао је 
школске 2023/2024. године. 
Говори и пише енглески језик - ниво Б2 и италијански језик – ниво А2. Користи програме 
Python, AutoCad, QGIS као и matlab, а такође се служи  програмима за обраду текста (MS 
Word), за табеларне прорачуне (MS Excel) и израду презентација (MS Power Point). 
 
 У школској 2023/2024 години био је ангажован као демонстратор на предметима 
Уређење земљишне територије и Основе управљања непокретностима. Поред тога обавио је 
стручну праксу у трајању од месец дана у геодетском бироу „Геоплан” у Чачку, а након тога 
праксу у трајању од 2 месеца у предузећу за геодетске радове „Геоас 032“ у Горњем 
Милановцу. У току праске пратило се извођење радова на објекту надвожњак М10 на деоници 
аутопута Е763, Паковраће – Пожега. 
У школској 2024/2025 години био је ангажован као демонстратор на предметима Основе 
уређења простора и Катастар. 
 
 
 



 

ЗАКЉУЧАК И ПРЕДЛОГ 
 

На основу достављеног конкурсног материјала Комисија сматра да кандидат Алекса 
Исаиловић, инжењер геодезије, испуњава све услове предвиђене Законом о високом 
образовању и Статутом Грађевинског факултета Универзитета у Београду за избор у звање 
САРАДНИКА У НАСТАВИ за ужу научну област УПРАВЉАЊЕ 
НЕПОКРЕТНОСТИМА и ГЕОДЕТСКИ ПРЕМЕР. 

Стога, Комисија предлаже Изборном већу Грађевинског факултета Универзитета у 
Београду да Алексу Исаиловића, инжењера геодезије, изабере у звање САРАДНИКА У 
НАСТАВИ за ужу научну област УПРАВЉАЊЕ НЕПОКРЕТНОСТИМА и 
ГЕОДЕТСКИ ПРЕМЕР за рад на одређено време од годину дана. 

 
 
 
 
 
У Београду, 4.2.2025. године 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ЧЛАНОВИ КОМИСИЈЕ: 

В. проф. др Рајица Михајловић, дипл. инж. геод. 

В. проф. др Младен Шошкић, дипл. инж. геод. 

Проф. др Велимир Шећеров, дипл. географ 
(Географски факултет, Универзитет у Београду) 

 


